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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 09:00min iniciou-

se a reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado 

na Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20);Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), 

Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton 

Mariano da Silva Alighieri e o membro suplente; Valdemir Samonetto.O 

Presidente do Comitê de Investimento observou que havia quórum e iniciou a 

pauta para deliberação dos membros. O Superintendente comunicou aos 

membros que o processo de previdência complementar será assinado até dia 

01/09/2022 encaminhado posteriormente para PREVIC para aprovação. Os 

membros ficaram cientes do credenciamento dos custodiante dos títulos públicos 

três custodiantes mandaram as documentações, mas apenas duas delas foram 

habilitadas e para o critério de classificação faltam encaminhar o patrimônio 

custodiado no prazo de 5 (cinco) dias úteis para assinatura do contrato e 

publicação do mesmo. À secretaria do comitê informou aos membros que as 

aplicações se encontram com rendimento positivo de R$ 5.597.350,60 até dia 26 

do corrente. Este resultado positivo na economia é efeito da deflação registrada 

do IPCA a inflação acumulada em 12 meses recuou de 11,4 % para 9,6% grande 

parte dessa desaceleração ocorreu por combustíveis e energia elétrica, que 

ainda refletem na redução de tributos estaduais e federais. As alterações 

solicitadas no sistema LDB por planos: Financeiros e Previdenciário já foram 

devidamente encaminhadas para os responsáveis e o Superintendente criou um 

processo administrativo na plataforma eletrônica 1 DOC para acompanhamento 

desta solicitação a Secretaria já informou aos membros que foi encaminhado e-

mail para o representante da LDB Marcelo Mendes no dia 24 de agosto e o 

mesmo  se comprometeu entregar as modificações na primeira semana de 
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setembro referente ao ano de 2022.O Superintendente informou aos membros 

que junto com o Sindicato os aposentados e pensionistas terão sua carteirinha 

digital pois estamos participando de um programa piloto e o mesmo não terá 

custos para o São João Prev. Este projeto foi encaminhado para o Departamento 

Jurídico para verificar os procedimentos necessários para elaboração de um 

contrato e a necessidade da proteção de dados conforme Lei 13.709/2018 

(LGPD).A secretaria informou que o extrato previdenciário está com todos os 

critérios regulares Nada mais havendo a ser tratada, a reunião foi encerrada no 

mesmo dia e local às 10:30(dez horas e trinta minutos) e eu, Lívia Ricetti Oliveira 

Toni na qualidade de secretária do Comitê De investimento, anotei e digitei a 

presente ata que segue assinada por mim e por todos os presentes São João da 

Boa Vista -SP 30-08-2022) 
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